SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU
YAZ STAJI İÇİN DİKKAT EDİLMESİ GEREKEN MADDELER
· STAJ KABUL FORMU İMZALI VE İMZASIZ OLARAK HER İKİSİDE İNTERNET SİTEMİZDE MEVCUTTUR. (ÖĞRENCİ İŞLERİ→ STAJLARLA İLGİLİ→ STAJ KABUL FORMLARI)
· STAJ KABUL FORMLARINDAN 2’ŞER ADET ÇIKTI ALINACAKTIR. 

· ISLAK İMZALI BELGE İSTEYEN KURUMLAR İÇİN ÖĞRENCİLERİMİZ İMZASIZ BOŞ OLAN BELGEDEN ÇIKTI ALIP İLGİLİ MÜDÜR YARDIMCISINA İMZALATACAKLARDIR. DİĞER ÖĞRENCİLERİMİZ İMZALI OLANDAN ÇIKTI ALABİLİRLER.

· STAJ KABUL FORMUNDA FOTOĞRAF OLMAK ZORUNDADIR. BİLGİLER EKSİKSİZ DOLDURULMALI (ÖZÜR/ENGEL DURUMU,ÖĞRENCİ İMZASI,STAJDAN VAZGEÇİLME DURUMUNDA YAPILACAKLAR VS.)

· STAJ KABUL FORMU İŞYERİ (STAJ YAPILACAK KURUM) TARAFINDAN DOLDURULDUKTAN İLGİLİ MÜDÜR YARDIMCISINA İMZALATILDIKTAN SONRA ÖĞRENCİ İŞLERİNE MAYIS AYININ SON İŞ GÜNÜNE KADAR (31.05.2018 PERŞEMBE) TESLİM EDİLECEKTİR.

· MART VE EKİM AYINDA YAPILACAK OLAN STAJI SADECE DERSLERE DEVAM ZORUNLULUĞU OLMAYAN, BÜTÜN DERSLERİNİ BAŞARIYLA TAMAMLAMIŞ MEZUN OLMAK İÇİN SADECE STAJI KALAN ÖĞRENCİLER YAPABİLİR.
· STAJ SÜRESİ BOYUNCA ÖĞRENCİLERİMİZİN İŞ KAZASI VE MESLEK HASTALARI SİGORTASI ÜNİVERSİTEMİZCE KARŞILANACAKTIR. (STAJ KABUL FORMU ALT KISMINDA DA YAZMAKTADIR.). ÖĞRENCİLERİMİZ SGK İŞE GİRİŞ BİLDİRGELERİNİ STAJ TARİHİNİN BAŞLAMASINA  15 GÜN KALA DİLEKÇE İLE BAŞVURU YAPIP ALABİLİRLER. 

· 2017-2018 BAHAR DÖNEMİ DERS KAYDINDA “YAZ STAJI” DERSİNİ SEÇMEDİKLERİ TAKDİRDE  STAJ YAPSALAR DAHİ KABUL OLMAYACAKTIR. 

· TAJ BİTTİKTEN SONRA NE KADAR SÜREDE STAJ DOSYASININ NE KADAR SÜREDE TESLİM EDİLECEĞİNE DAİR VE DİĞER BİLGİLER STAJ YÖNERGESİNDE MEVCUTTUR.
· ÖĞRENCİ İŞLERİ BİLGİ SİSTEMİ ÜZERİNDEN STAJINIZIN KABUL OLUP OLMADIĞINI TAKİP EDEBİLİRSİNİZ. 
· [bookmark: _GoBack]İŞLETME STAJINDAN YARARLANMAK İSTEYEN ÖĞRENCİLER 3 ADET BELGE DÜZENLEYECEKLERDİR.BİRİSİ ÖĞRENCİDE, BİRİSİ STAJ YAPILAN KURUMDA, DİĞERİ DE OKULUMUZA VERİLECEKTİR.DETAYLI BİLGİ İŞLETME STAJ SÖZLEŞMESİNDE YER ALMAKTADIR.

· STAJ DOSYALARI İSE OKULUMUZ İNTERNET SİTESİNDE 20 GÜNLÜK VE 40 GÜNLÜK OLMAK ÜZERE AYRI AYRI YER ALMAKTADIR.ÖĞRENCİLERİMİZ İNTERNET SİTESİNDEN (ÖĞRENCİ İŞLERİ→ STAJLARLA İLGİLİ→ STAJ DEFTERİ) ÇIKTI ALIP DOSYA HALİNE GETİRDİKTEN SONRA EĞİTİM VE ÖĞRETİMDEN SORUMLU MÜDÜR YARDIMCISI REFİKA DAŞTAN HALAT ‘A İMZALATMALARI GEREKMEKTEDİR.STAJA BAŞLADIKLARINDA YANLARINDA OLMAK ZORUNDADIR.
